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A Smurfit Kappa vállalat október elsején jelentett be a fluting (hullámközépréteg papír) gyártásának leállítását. A
gyár a termelés csökkentésével arányosan csökkenti a dolgozók létszámát, az utolsó elbocsátásokra jövÅ‘ év
márciusában kerül sor.     

 

Karol Wolf, a párkányi Smurfit Kappa papírgyár sajtóképviseletével megbízott pozsonyi Dynamic Relation cég
igazgatója cáfolta azokat a híreszteléseket, amelyek szerint családi érdekek húzódnak a gyár bezárása mögött.
&bdquo;Nyomatékosan elhatárolódunk ezen információktól. Spekulációkról van szó, melyek rontják a gyár és a Smurfit
Kappa Group hírnevét&rdquo; &ndash; nyilatkozott az Új Szónak Wolf. A hírek szerint a likvidálást követÅ‘en a finnországi
PowerFlute vállalat (amelynek tulajdonosát rokoni szálak fÅ±zik a Smurfit Kappa csoport elnökéhez) látná el a
konzorciumot olyan fluting (hullám) papírral, amelynek gyártására a párkányi nagyüzem szakosodott. A Dynamic
Relation sajtóhíre szerint a bezárást több tényezÅ‘ idézte elÅ‘, így például a megnövekedett konkurencia, a technika
fejlÅ‘dése, az euró bevezetése és a gazdasági válság is. Ezen tényezÅ‘k a megrendelések csökkenését hozták. Az
okok között szerepel a Párkányban használt fél cellulóz alapanyag cellulózzal való helyettesítése, valamint az is, hogy a
felhasználók többnyire a hulladékpapírból gyártott árut részesítik elÅ‘nyben. A negatív eredmények annak is köszönhetÅ‘k,
hogy Kelet-Európában az újrahasznosított alapanyagból történÅ‘ elÅ‘állitását bÅ‘kezÅ±en támogatják. Karol Wolf a
Párkány és Vidékének elmondta, hogy az elbocsátások a törvények szerint zajlanak le, és a termelés
csökkentésével arányosan csökkentik a dolgozók létszámát. A leépités, mely több hónap alatt zajlik majd le, 350
személyt érint. Az utolsó munkások 2010 márciusában csukják be a gyár ajtaját.   

2009-ben körülbelül 153 ezer tonna tekercselt papírt gyártanak Párkányban, ez a 2008-as évhez képest 18 százalékos
visszaesést jelent. A Smurfit Kappa elsÅ‘ félévi forgalma 31 százalékkal esett vissza. A SITA hírügynökség értesülései
szerint a cég az év elsÅ‘ hat hónapjában 38 millió eurós veszteséget könyvelt el, míg az elÅ‘zÅ‘ év ugyanezen idÅ‘szakát 5,4
millió euró tiszta nyereséggel zárta. 
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